Alcides Mosquera e Hijos Almogas Cía. Ltda.

14.190

AMBATO, 25 DE NOVIEMBRE DEL 2002

SEÑOR

ALCIDES MOSQUERA CORNEJO

CIUDAD.

DE MIS CONSIDERACIONES:

ME ES GRATO POR LA PRESENTE, COMUNICAR A USTED QUE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE LA COMPANIA "ALCIDES P. MOSQUERA E HIJOS ALMOGAS COMPANIA LIMITADA", REUNIDA EN ESTA FECHA TUVO EL ACIERTO DE DESIGNAR A USTED GERENTE DE LA COMPANIA PARA UN PERIODO DE DOS AÑOS, DEBIENDO PERMANECER AL FRENTE DE SUS FUNCIONES HASTA SER LEGALMENTE REEMPLAZADO.

LE CORRESPONDERA EN CONSECUENCIA EJERCER LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL, Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPANIA ASI COMO LAS DEMAS ATRIBUCIONES Y CUMPLIR CON LOS DEBERES QUE COMO GERENTE LE CORRESPONDE, EN LOS TERMINOS DEL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPANIA QUE CONSTA DEL CONTRATO CONSTITUTIVO DE LA MISMA, CELEBRADO ANTE EL NOTARIO PUBLICO DECIMO PRIMERO DEL CANTON QUITO, DR. RUBEN DARIO ESPINOZA, EL PRIMERO DE ABRIL DE MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y SEIS, INSCRITO EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON AMBATO, EL CINCO DE MAYO DE 1986 BAJO EL NUMERO CIENTO CUARENTA (140)

PARTICULAR QUE COMUNICO A USTED PARA LOS FINES LEGALES PERTINENTES.

ATENTAMENTE

PATRICIO MOSQUERA GARCIA

PRESIDENTE

AMBATO, 25 DE NOVIEMBRE DE 2002

mosamo-

CON ESTA FECHA ACEPTO EL CARGO DE GERENTE DE LA COMPANIA "ALCIDES MOSQUERA EMUOS ALMOCAS COMPANIA LIMITADA", Y ME POSESIONO DE EL.

ALCOES MOSQUERA CORNEJO

CERTIFICO QUE: EL SEÑOR ALCIDES MOSQUERA CORNEJO, CON ESTA FECHA ACEPTO Y SE POSESIONO DEL CARGO DE GERENTE DE LA COMPANIA "ALCIDES MOSQUERA E HIJOS ALMOGAS COMPANIA LIMITADA", AMBATO 26 DE NOVIEMBRE DEL 1902.

PATRICIO MOSCUERA GARCIA

Descento.

PRESIDENTE

JUAN BENIGNO VELA 1041 Y MARIANO EGUEZ 🏗: 840220 - 823944 - 845305 821888 - 843390 / FAX: 593-2-829227 / P.O. BOX 431 / AMBATO - ECUADOR

KMPATO

MOSQUERA CORNEJO ALCIDES PATRICIO Nombres Completos

1 8 0 0 1 1 5 0 4 8 Cédula de Identidad

ECUATORIANO Nacionalidad

Cdia Albornoz calle la Tuna 01-07 Dirección del Representante

O 2 DIC 2002